

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ
ПРАВДА

г. Петрозаводск

от
1 6 АВГ 1963
Газета №

Тридцатый сезон

В один из июльских дней от причала Петрозаводской пристани отшвартовался быстроходный красавец теплоход «Ладога». Вместе с другими пассажирами в эти минуты с Петрозаводском прощались и артисты кукольного театра. Они отбывали на последние в нынешнем сезоне двухнедельные гастроли — в Пудожский район со спектаклем «Петух-удалец».

В тот же день вечером артисты высадились в устье реки Водлы на пристани поселка Шала. А через два часа местный клуб уже был заполнен зрителями. В течение часа ребята и взрослые смеялись над веселыми похождениями главного героя этого спектакля — Петуха-удальца.

Петрозаводский театр кукол заканчивает очередной театральный сезон и вступает в новый — юбилейный тридцатый сезон. Тридцатилетний юбилей театра коллектив встретит серией новых кукольных представлений.

О. СКОРОХОДОВ.